
Додаток 8 
до Порядку 

(в редакції постанови Кабінету Міністрів України 
від 7 лютого 2018 р. № 48) 
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Відомості про роботодавця Приватне підприємство «Борислав комфорт» 
(для юридичної особи: найменування юридичної особи, 

_ 8 2 3 0 0 , м. Борислав, вул. Міцкевича 24/12, Львівська обл., ЄДРПОУ 34119409, Директор 
Хомин Богдан Йосипович, тел. 5-20-53 

місцезнаходження, код згідно з ЄДРПОУ, прізвище, ім'я та по батькові керівника, номер телефону, 
§ек1Ьоґ@і.иа 

телефаксу, адреса електронної пошти; 

для фізичної особи - підприємця: прізвище, ім'я та по батькові, серія і номер паспорта. 

ким і коли виданий, місце проживання, реєстраційний номер облікової картки платника 

податків, номер телефону, телефаксу, адреса електронної пошти; 

82300, м. Борислав, вул. Івасюка12_ 
місце виконання робіт підвищеної небезпеки та/або експлуатації (застосування) 

машин, механізмів, устатковання підвищеної небезпеки) 

Інформація про наявність договору страхування цивільної відповідальності перед 
третіми особами стосовно відшкодування наслідків можливої шкоди . -

немає • ! ' " ^ ^ 
(найменування страхової компанії, 

строк дії страхового полісу, номер і дата його видачі) 

Інформація про проведення добровільного аудиту з охорони праці не проводився 
(дата проведення аудиту) 

Я, Хомин Богдан Йосипович 
(прізвище, ім'я та по батькові керівника юридичної особи 

або фізичної особи - підприємця) 

ЦІЄЮ декларацією підтверджую відповідність матеріально-технічної бази та умов праці 
вимогам законодавства з питань охорони праці та промислової безпеки під час виконання 
таких робіт підвищеної небезпеки та/або експлуатації (застосування) таких машин, 
механізмів, устатковання підвищеної небезпеки: 

роботи, що виконуються на висоті понад 1,3 м. (п.6 додатку 6 до Порядку видачі дозволів 
на виконання робіт із підвищеної небезпеки та на експлуатацію (застосування машин, 
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механізмів, устаткування підвищеної небезпеки затверджених Постановою К М У №1107 
від 07.02.2018 року) 

Обстеження, ремонт і чищення димарів, порвітропроводів (п.12 додатку 6 до Порядку 
видачі дозволів на виконання робіт із підвищеної небезпеки та на експлуатацію 
(застосування машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки затверджених 
Постановою К М У №1107 від 07.02.2018 року) 

Зберігання балонів (п.18 додатку 6 до Порядку видачі дозволів на виконання робіт із 
підвищеної небезпеки та на експлуатацію (застосування машин, механізмів, устаткування 
підвищеної небезпеки затверджених Постановою К М У №1107 від 07.02.2018 року) 

Зварювальні роботи (п.19 додатку 6 до Порядку видачі дозволів на виконання робіт із 
підвищеної небезпеки та на експлуатацію (застосування машин, механізмів, устаткування 
підвищеної небезпеки затверджених Постановою К М У №1107 від 07.02.2018 року) 

На пілдприємстві не використовуються устаткування підвищеної небезпеки 

(найменування виду робіт 
підвищеної небезпеки та/або машин, механізмів, 

устатковання підвищеної небезпеки, тип або марка (за наявності), 
номер партії, дата виготовлення, країна походження, які 

виконуються та/або експлуатуються (застосовуються) без отримання 
_Кількість робочих місць 28 (двадцять вісім) із них 12 (дванадцять існує ризик 
винекнення травм 

відповідного дозволу, кількість робочих місць, у тому числі тих, 
на яких існує підвищений ризик виникнення травм, будівель 

офісне приміщення 82300, м. Борислав, вул. Івасюка12 
і споруд (приміщень), виробничих об'єктів 

(цехів, дільниць, структурних підрозділів) 

Інші відомості 

(прізвище, ім'я та по батькові осіб, які відповідають 
за дотриманням вимог законодавства з питань охорони праці та промислової безпеки; 

На П П «Борислав комфорт» функції служби охорони праці вцілому виконує г. 
інженер Монастирський Ю.Б. (НАКАЗ № 8 ВІД 02.01.2019 РОКУ) 

За безпечне виконання робіт відповідальний 

Безпечне виконання робіт на висоті - г. інженер Монастирський Ю.Б 

Безпечне виконання робіт з обстеження ремонту і чищення димарів, повітропроводів- майстер 
Антонич В.О. (НАКАЗ №5 ВІД 02.01.2019) 

Безпечне зберігання балонів - г. інженер Монастирський Ю.Б (НАКАЗ №9 ВІД 02.01.2019 РОКУ) 

Безпечне виконання зварювальних робіт - .г. інженер Монастирський Ю.Б 

На підприємстві розроблені та затверджені інструкції з охорони праці по професія та видам робіт 

На підприємистві створена постійно діюча комісія з питань охорони праці (голова комісії Хомин 
Б.И., члени Монастрирський Ю.Б., Мойшевич Р.(наказ №99 від 01.08.2019 року). Члени комісії пройшли 
навчання і перевірку знань у ДП «західно експертний центр Держпраці» з питань охорони праці та мають 



аТе'ста,Г"н?Г "^Р '̂̂ 'Р'̂ У ^"^"ь.Також проведено перевірку знань працівників чистильника ДВК 
атестацію на виконання робіт на висоті. та 

На підприємстві проводяться вступні, первинні і вторинні інструктажі з охорони праці. 

Індивідуального захисту Працівники підприємства забезпечені спецодягом, спецвзуттям та засобами 
у ВІДПОВІДНОСТІ до чинних нормативно-правових актів.. 

м е т о д и ч " е ^ 1 Г е ч е Г я ' . 5 ^ ' " " ^ нормативно-правова та матеріально технічна база, навчально-

Б.Й. Хомин 
(ініціали та прізвище) 

06.11 2 0 1 9 р > 

/Іекларація—з-аре( сірсівгта 
тер]иторіальнбму органі Держпрац: 

З А Р і ' О В А Н О 

У журналі обліку суб'єктів господарювання у 

Примітки: 1. Фізична особа - підприємець своїм підписом надає згоду на обробку персональних даних з ме 
забезпечення виконання вимог Порядку видачі дозволів на виконання робіт підвищеної небезпеки т 
експлуатацію (застосування) машин, механізмів, устатковання підвищеної небезпеки. 

2. Реєстраційний номер облікової картки платника податків не зазначається фізичними особами, які ч 
свої релігійні переконання відмовляються від його прийняття та повідомили про це відповідному орі 
державної податкової служби і мають відмітку в паспорті.". 


